
 عمل المدرس / مصطفى أسامة علام
050-2509447 
 

1 

https://t.me/alllaaam82 
 قناة ملازم وامتحانات رياضيات

https://t.me/mathbook11GEN 
 قناة شرح فيديو الحادي عشر العام

  حلّ المعادلات والمتباينات اللوغاريتمية  6-2               رقة عمل الحادي عشر العام 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   .المعادلات اللوغاريتمية حل – 1 اللوغاريتمية. المتباينات  حل – 2
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 في هذا الدرس سوف أتعلم:

Solve each equation.  ُلُّكلُمنُالمعادلاتُالتاليةــــــــح.ُ  

𝐥𝐨𝐠𝟖 𝒙 =
𝟒

𝟑
 𝐥𝐨𝐠𝟏𝟔 𝒙 =

𝟑

𝟒
 𝐥𝐨𝐠𝟖

𝟏

𝟐
= 𝒙 

𝐥𝐨𝐠𝟔
𝟏

𝟑𝟔
= 𝒙 𝐥𝐨𝐠𝒙 𝟑𝟐 =

𝟓

𝟐
 𝐥𝐨𝐠𝒙 𝟐𝟕 =

𝟑

𝟐
 

𝐥𝐨𝐠𝟑(𝟑𝒙 + 𝟖) = 𝐥𝐨𝐠𝟑(𝒙
𝟐 + 𝒙) 𝐥𝐨𝐠𝟔(𝒙

𝟐 − 𝟔𝒙) = 𝐥𝐨𝐠𝟔(−𝟖) 𝐥𝐨𝐠𝟗(𝒙
𝟐 − 𝟒𝒙) = 𝐥𝐨𝐠𝟗(𝟑𝒙 − 𝟏𝟎) 
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𝐥𝐨𝐠𝟔 𝒙 < −𝟑 𝐥𝐨𝐠𝟒 𝒙 ≥ 𝟒 

𝐥𝐨𝐠𝟐 𝒙 ≤ −𝟐 𝐥𝐨𝐠𝟐(𝟒𝒙 − 𝟔) > 𝐥𝐨𝐠𝟐(𝟐𝒙 + 𝟖) 

𝐥𝐨𝐠𝟕(𝒙 + 𝟐) ≥ 𝐥𝐨𝐠𝟕(𝟔𝒙 − 𝟑) 𝐥𝐨𝐠𝟓(𝟏𝟐𝒙 + 𝟓) ≤ 𝐥𝐨𝐠𝟓(𝟖𝒙 + 𝟗) 

Solve each inequality. ح لُّكلُمنُالمتبايناتُالتالية.ُ  
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